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Crba. ociapa aa ymmowmns 12. 3. 11. 7. 5.
Cxuo-To abficTsie crasa M 10 KHCO MO TO3HM Ha
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3a Aa MOIARTH Aa Mu3HaBaTh, HA KakBo MO MAAKO
yncao 6e3b ocTaTikp ca Abaars no roabmn-rb uncia,
Tph6a Aa 3ano3Hacnd yyennuu-1h cp npasuia-ra
Ha roBa Abzenie. Thau mpaBuaa ca wamnpars BB chbka
apuTMeTHKa, W 3apaib TOBA HeMa J4TH W3AAraMb |
Tyka. Yyareaa me rn 3aemue oTB Apyru-th apue |
mdetukn 3 Th cToars upban 4-vbxs abiicria ma apo-
6n-h.

Huil tyka cosbTBame yynrean-th aa ynpaxna-
BaTH yYeunuu-tb cu 85 pasiarame-To Ha roabmn-1h
yncia na 10 NaIKH Ha Dp.
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Ako A3 um ca aazenn 1b3n 3mamenarean: 56,
80, 72, 126, 1o nmii Gu moram aa pasioxnMb Th-
3 gncaa no cabaywomiif navnny:



